

孵化行业龙头企业 服务地方经济发展

中企产业金融研究院正式成立

近日,《中国企业报》集团与星创俱乐部合作的中企产业金融研究院正式成立,旨在充分发挥《中国企业报》的企业资源和星创俱乐部的企业服务能力,助力企业洞察行业机会,孵化行业龙头企业,服务地方政府经济发展,培养未来商界领袖。

《中国企业报》是由中国企业联合会、中国企业家协会主管主办,是中国唯一以企业和企业家为报道核心的中央级媒体,是国务院国资委系统最重要的宣传媒体和新闻信息平台。30多年来,《中国企业报》秉持“为企业和企业家服务”的宗旨,努力担当政府、园区和企业间的桥梁和纽带。2010年,《中国企业报》率先在行业内改制,于2014年组建《中国企业报》集团,经过多年的转型发展,现已由单纯的传统媒体转变成了一家主要为地方政府、园区和企业成长提供投资、招商、咨询等综合服务,同时具有智库型财经传媒特色的新型产业发展服务集团。

星创俱乐部是为了服务国家发展战略和“十四五”规划,由资深投资团队、技术与产业运营团队共同发起创立的新型组织。旨在通过“投资+咨询+技术”的创新理念,孵化/培养各产业的管



王利博制图

理合伙人,进而打造各个细分领域的产业龙头,打造数字化交易中心与产业利润中心,快速形成资产内容,为市场各类投资主体,体系化规模化确定性地制造(而非寻找)投资机会。同时,也立志为国家建立数字化产业体系,进而掌握各个产业在全球范围内的商贸流通主导权与定价权。

中企产业金融研究院的成立,标志着《中国企业报》集团与星创俱乐部在产业孵化领域的深度合作,为中国企业的可持续

发展注入新的活力,并将以实际行动推动中国企业走向更高峰,为产业的可持续发展贡献力量。

据了解,担任中企产业金融研究院院长的李俊凌博士,出身于中科大少年班,并获得斯坦福大学博士学位。他曾在阿里巴巴担任战略副总裁和马云助理,在麦肯锡咨询担任顾问。此次加盟中企产业金融研究院,旨在利用最前沿的高科技专业技能、国际化背景和全球化视野,帮助企业实现跨行业的成功实践。

在企业战略规划与整合管理方面,李俊凌有着丰富的经验。他曾参与主导设计淘宝、天猫、蚂蚁金服、菜鸟等企业的整体规划,先后帮助数家创业公司在纳斯达克和港交所上市。他被业界公认为互联网大数据领域专家,同时也是资深企业战略咨询专家。

据研究院相关负责人介绍,为进一步支持创新项目,中企产业金融研究院还将成立配套基金——中企产业发展基金,对所孵化的项目进行投资,助力这些

项目取得更大的发展。

中企产业金融研究院将从以下几个方面为企业提供帮助:

一是洞察行业机会,搭建合伙人团队:提供专业指导和咨询,帮助企业家识别产业发展机会。研究院将协助搭建合伙人团队,使企业能够迅速进入新的增量市场。

二是产业发展基金投资优质项目:将经过中企产业金融研究院辅导的企业纳入项目库,由中企产业发展基金进行投资,致力于打造行业优质资产。

三是孵化而非招商,解决地方政府招商难问题:围绕产业孵化龙头企业,解决行业发展问题,由龙头企业带领全国产业上下游企业共同发展。同时,协助有需求的地方政府实现产业集聚,升级为产业驱动型经济,形成新的产业驱动地方发展新模式。

四是孵化上市公司,实现财富共享:通过成功孵化企业上市,进一步促进行业发展,践行公众公司的社会责任,实现财富共享。

目前,中企产业金融研究院正积极扩大企业服务规模,并配备了上百人的专业团队为企业提供高质量服务。

(钟琪宣)

全国招募100名地方招商运营中心负责人

《中国企业报》集团 打造产业驱动地方发展新模式



王利博制图

近日,《中国企业报》集团宣布,将在全国招募100名地方招商运营中心负责人,旨在构建更紧密的企业与地方政府之间的纽带,助力企业突破发展瓶颈,成为行业发展的引擎,推动地方政府形成新的产业驱动地方发展新模式。

据《中国企业报》集团相关负责人介绍,此次招募注重吸引创业者而非传统的职业打工者。面向立志为企业、行业服务,推动地

方经济发展的创业者及创业团队,培养他们成为未来的商业领袖。为激励优秀人才,根据业绩年薪可达百万元。

《中国企业报》集团背靠国资委、央企及中国企业500强资源,拥有数十万企业会员,遍布各行各业。通过中企产业金融研究院的服务,100个地方招商运营中心将为这些企业提供支持,推动企业的可持续发展,同时在服务

过程中培养更多未来的商界领袖。此次招募计划是《中国企业报》集团为打造更加强大的商业生态系统而迈出的重要一步。

据介绍,招募由《中国企业报》集团实施,人才培养由中企产业金融研究院负责。将从以下几个方面帮助团队成长:

一是产业机会洞察力公开课,听懂产业发展机会,了解产业发展的前景和潜力。

二是围绕具体产业组建操盘团队,熟悉和掌握具体产业机会,并形成专业的团队合作。

三是操盘团队一起服务产业客户,掌握抓住产业发展机会的秘诀。

四是孵化行业龙头企业,成为企业的核心高管团队,与企业共同成长。

目前《中国企业报》集团已经与国内多家知名高校商学院展开合作,面向MBA和EMBA学生提供主题讲座,分享产业发展机会,鼓励他们以企业家或创业者身份加入。集团将继续扩大这一合作,欢迎有志创业的学子及合作商学院踊跃报名。(中企宣)

【链接】

《中国企业报》集团 园区产业融媒体与招商运营中心

园区产业融媒体与招商运营中心是由《中国企业报》集团与产业园区联合组建的园区产业服务创新机构,依托中央媒体资源、产业大数据和各类数字化平台及工具,打造本地化运营团队,协同权威媒体团队、专家智库、大数据分析团队等常态化开展产业融媒体、产业招商运营和企业赋能等服务,建立全过程、立体式园区产业促进服务体系。中心服务体系包括:

- 基于《中国企业报》中央级媒体的产业融媒体服务
- 基于国家信息中心全量产业大数据的数字化精准招商服务
- 园区企业的多方位企业赋能服务
- 园区招商投资商考察的第一站
- 产业基金推动产业招商项目落地服务

《中国企业报》集团计划于2024年选址20个园区落地20个专业的产业融媒体与产业招商运营中心,诚邀地方政府、园区与《中国企业报》集团共同打造园区招商示范标杆。

